
 



 

ПРОЕКТ: «КВАДРАТНИЙ МЕТР – РЕМОНТ ВЛАСНОЇ КІМНАТИ 

СВОЇМИ РУКАМИ» 

 

Мета проекту:Зрозуміти, як предмет трудове навчання може допомогти 

при самостійному виконанні ремонтних робіт у будинку. Навчитися 

застосувати отримані математичні знання для розрахунку витрат на ремонт 

власної кімнати. 

 

Завдання проекту:  

- пошук оптимальних варіантів будівельних матеріалів для виконання 

ремонтних робіт; 

- здійснити відповідні заміри у кімнаті, яка потребує ремонтних робіт; 

- розрахунки площі і периметра: підлога, стеля, стіни; 

- розрахунки матеріальних витрат на ремонт. 

 

Тематика проекту: математика; трудове навчання. 
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ВСТУП 

Епіграфом нашого проекту стала китайська приказка: 

«Розкажи мені – і я забуду, 

Покажи мені – і я запам’ятаю, 

Зроби разом зі мною – і я навчуся» 

 

Метод проектів – це інструмент, який створює унікальні передумови для 

розвитку ключових компетенцій (соціальних, полікультурних, інформаційних, 

комунікативних, самоефективних) і самостійності учня в досягненні нового, 

стимулюючи його природну допитливість і творчий потенціал. Цей метод є 

одним із інноваційних методів навчання і виховання та забезпечує формування 

основних компетенцій учня в самоефективній діяльності. 

Як писав Дж. Джонс, «… проектна діяльність набуває особистісної 

значущості, оскільки в процесі володіння нею проявляється вміння враховувати 

і долати перешкоди для досягнення цілей проекту, формується стійка 

підпорядкованість мотивів, при цьому активна самодіяльність у навчальному 

процесі сприяє творчому і соціальному становленню особистості. Ступінь 

задоволення, отриманого при досягненні поставленої мети, впливає на 

поведінку людини у схожих ситуаціях у майбутньому…». 

Метод проектів містить ідеї побудови навчання на активній основі 

діяльності учня у співвідношенні з його особистим інтересом саме в цих 

знаннях. Надзвичайно важливо показати дитині її особисту зацікавленість у 

здобутті цих знань, де і яким чином вони можуть їй знадобитись у житті. 

Проблема мусить бути з реального життя, знайома і значуща для дитини.  

Саме з метою посилення зацікавленості учнів 5 класуматематикою та 

трудовимнавчанням було обрано тему проекту: «Квадратний метр – ремонт 

власної кімнати своїми руками».  

 

1. Історія виникнення ремонту 

Поняття інтер’єру формувалося одночасно з розвитком побуту людини. 

Ще печерні люди прагнули зробити своє житло зручним та гарним. Перші 

відомі зразки оздоблення інтер’єру представлені елементами настінного 

живопису давніх людей, які відображали їх уявлення про світ, мисливські 

досягнення та просто прикрашали помешкання. У Давньому Єгипті, Греції та 

Римі з’явилися нові, більш складні, техніки оздоблення житла, зокрема мозаїка, 

барельєфи. Для Середньовіччя притаманні аскетизм та простота. При цьому 

виникає поділ приміщень за призначенням, зокрема з’являється поняття 

спальні, зали для розваг, їдальні, тощо. Відповідно, кожна кімната потребувала 

притаманного тільки їй оздоблення та ремонту. У XVII – XIX століттях серед 

заможних верств суспільства сформувався та побутував версальський стиль 

світського інтер’єру, який вражав соєю вишуканістю та красою. Але сучасне 

поняття інтер’єру та його оформлення за допомогою сучасних матеріалів та 



технологій надають людині практично безмежні можливості у виборі 

різноманітних видів ремонту свого помешкання. 

 

2. Актуальність теми 

Людина розвивається духовно і фізично тільки в праці. Без праці вона 

деградує. Будь-які спроби уникнути продуктивної праці призводять до 

негараздів і для особистості, і для суспільства. З цього приводу К.Ушинський 

писав: «Якби люди винайшли філософський камінь, то була б ще невелика біда: 

долото перестало б бути монетою. Але якби вони знайшли казковий мішок, з 

якого вискакує усе, чого душа забажає, або винайшли машину, яка цілком 

затіняє всяку працю людини, то самий розвиток людства припинився: 

розбещеність і дикість полонили б суспільство». 

У процесі фізичної праці в учнів розвивається мускулатура різних частин 

тіла, координація і точність рухів, зграбність, сила, витривалість. Праця сприяє 

їх розумовому розвитку. Діти, зайняті різними видами праці, кмітливіші, 

винахідливіші, вони стикаються з різними знаряддями праці, матеріалами, 

дізнаються, про їх призначення, збагачують свій словниковий запас. 

 Математика зазвичай вважається у школі одним з найбільш складних 

предметів, але успішне його опанування гарантує успіх у різних сферах 

навчання та життя. Американський математик, засновник кібернетики Норберт 

Вінер казав: «Найвище призначення математики полягає в тому, щоб знаходити 

прихований порядок в хаосі, що оточує нас». Розвиток логічного мислення, 

критичне ставлення до об’єкта, що вивчається, дотримання логічності 

викладання та обґрунтування кожного кроку напряму пов’язані з вивченням 

математики. 

Тому вчителі нашої школи вирішили пов’язати два предмета і виконати 

проектну роботу «Квадратний метр – ремонт власної кімнати своїми руками».  

Сподіваємося, що даний вид діяльності сприятиме більш глибокому розумінню 

значимості математичної науки та трудового навчання. Окрім цього, дана 

робота допоможе посилити інтерес до предметів, урізноманітнити навчальний 

процес. 

 

3. Класифікація видів ремонту 

Коли починаєте ремонт у власній кімнаті, то, в першу чергу, потрібно 

вирішити, який саме він буде: косметичний, капітальний, євроремонт…Для 

того, щоб зрозуміти, що потрібно саме вам, розглянемо кожен із них окремо. 

Косметичний ремонт 

Найчастіше під поняттям косметичний ремонт ми маємо на увазі простий 

набір будівельних робіт, після яких приміщення виглядає оновленим та чистим. 

До таких ремонтних робіт ми відносимо заміну шпалер, побілку стелі, заміна 

покриття підлоги, фарбування труб, батарей, вікон та дверей.Якщо ви, 

зайшовши до свого помешкання, виявили, що стелі вже не такі білі як раніше, 

на шпалерах побачите відбитки і розводи, фарба на трубах, дерев’яних 

віконних рамах почала тріскатися, то настав час сказати собі: «Потрібно робити 

косметичний ремонт». Сучасний косметичний ремонт – це не тільки перелік 



того, про що ми говорили з вами вище.Він включає в себе й такі роботи як: 

очищення стелі і стін від старого покриття, демонтаж видимих електричних 

елементів, виконання шпаклювальних, грунтувальних та фарбувальних робіт, 

клеєння шпалер, встановлення стельових систем, фарбування чи реставрацію 

вікон, ремонт покриття підлоги або укладку нового, монтаж електричних 

елементів в штатні гнізда. Косметичний ремонт варто проводити кожні 5-7 

років, адже це допомагає частково змінити обстановку, скинути втому, 

відволіктися від побутових негараздів і проблем. 

Капітальний ремонт 

       Капітальний ремонт включає в себе кардинальні зміни у 

вашомупомешканні. Відрізняється він від косметичного тим, що проводиться 

повний спектр ремонтно-будівельних робіт, зокрема: очищення всіх поверхонь 

до основи, заміна всіх інженерних комунікацій, старих вікон на 

металопластикові та багато чого іншого. При бажанні можна перепланувати 

житло так, що декілька кімнат об’єднаються в одну. Однак, для будь-якого 

перепланування чи знесення перегородок потрібно затвердити проект змін у 

відповідні інстанції. Тому капітальний ремонт – це особливий процес за яким 

потрібно пильно слідкувати як замовнику, так і виконавцю. 

Євроремонт 

Поняття євроремонту увійшло до нашого життя відносно недавно, тому не 

кожен може з точністю дати визначення цьому терміну. Якщо косметичний і 

капітальний ремонти можна виконати власноруч, то євроремонт своїми руками 

робити категорично не рекомендується, тому краще звернутися до команди 

професіоналів. І, в першу чергу, вам знадобиться кваліфікований дизайнер, 

адже саме він є ключовою фігурою у вашому євроремонті. Також євроремонт 

має декілька основних тенденцій, яких варто дотримуватися: округлені форми, 

багаторівневі стелі, галогенні лампи, колони, ліпнина та арки. Також у 

євроремонті ви можете спостерігати мінімальну кількість дверей, адже стіни 

служать не для відділення приміщень один від одного, а для позначення меж. 

Таким чином, можна констатувати, що євроремонт — це пристойний, 

якісний і сучасний ремонт. Він виконується за європейськими стандартами, які 

враховують якість робіт та матеріалів, професійний дизайн і максимальний 

комфорт для замовника. 

 

4. Визначення виду ремонту (анкетування серед учнів класу) 

Діти, ви прослухали інформацію про різні види ремонту. Зараз я вам 

пропоную прийняти участь в анкетуванні,після якого ми з’ясуємо, який вид 

ремонту ви хочете бачити у власній кімнаті (при визначенні ремонтних робіт 

вчителем було наголошено, що треба враховувати матеріальні можливості 

своїх родин). 

 

 

 



Таблиця №1 «Анкетування» 
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«Кімната моєї мрії» 

 

             

 

Отже, провівши анкетування серед учнів вашого класу, було вирішено, що 

більшість із вас бажає у власній кімнаті зробити косметичний ремонт або 

ремонт під назвою «Кімната моєї мрії». 

Косметичний ремонт включає у себе: 

 Лінолеум на підлозі і плінтус ПВХ; 

 Фарбована стеля і багет вузький; 

 Фарбовані стіни. 

Ремонт «Кімната моєї мрії» включає у себе: 

 Ламінат на підлозі і плінтус дерев’яний; 

 Натяжна стеля і багет широкий; 

 Шпалери на стінах. 

(Всіма іншими видами ремонту знехтували) 

 

5. Обчислення 

 

5.1 Повторення теорії  

Щоб виконати ремонтні роботи, треба виконати математичні обчислення.  

А саме – порахувати, скільки потрібно витратити будівельнихматеріалівта 

визначитикошторис ремонту. 

Для більш злагодженої роботи клас поділено на 3 групи. Одна група учнів 

відповідає за ремонт підлоги у кімнаті, друга – за ремонт стелі, а третя – за 

ремонт стін. 

Кожна група учнів повинна зробити відповідні розрахунки площ і 

периметрів для кімнати, обчислити необхідну кількість матеріалів для ремонту, 

а також порахувати грошові витрати на будівельні матеріали(вчитель 



демонструє учням презентацію з теоретичним матеріалом, щоб виконати 

необхідні в проектній роботі обчислення). 

При розрахунках треба мати розміри кімнати.  Після консультації вчителів, 

вами було зроблено заміри: довжина, ширина, і висота кімнати; висота і 

ширина дверей;  висота і ширина вікна. 

Таблиця №2 «Розміри кімнати» 

      Приміщення 

 

Розміри(м) 

 

Кімната 

 

Вікно 

 

Двері 

 

Довжина a(м) 

 

 

5,0 

 

— 

 

 

— 

 

 

Ширина b(м) 

 

 

3,0 

 

1,2 

 

0,9 

 

Висотаh (м) 

 

 

2,5 

 

1,5 

 

2,0 

 

Окрім того, для обчислень грошових витрат, учням надаються  ціни 

будівельних матеріалів у гривнях. Враховуючи розміри кімнати і ціни на будівельні 

матеріали потрібновизначити кошторис косметичного ремонту та ремонту «Кімнати 

моєї мрії». Всі дані записуємо у таблиці. 

 5.2.Проведення розрахунків 

 

 Група «Ремонт підлоги» 

Для обчислення витрат матеріалів для ремонту підлоги в кімнаті потрібно: 

1) обчислити площу підлоги;  

2) обчислити периметр підлоги; 

3) обчислити загальну вартість відповідного будівельного матеріалу в 

таблиці №1; 

а) грн./м² відповідного матеріалу ꞏ  S підлоги; 

б) грн./м відповідного матеріалу ꞏ  Р підлоги;  

4) заповнити таблицю №3; 

5) обчислити, скільки всього потрібно грошей на ремонт підлоги; 

6) заповнити таблицю №4.  

    Площа підлоги:                                   Периметр підлоги:  

         S = a ꞏ  b;                                               P = (a + b) ꞏ  2 

      S = 5 ꞏ  3 = 15 (м²)                                 Р = (3 + 5) ꞏ  2 = 16 (м) 



Таблиця №3 «Вартість будівельних матеріалів для ремонту підлоги»   
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Лінолеум 

 

Ламінат 

 

Кахель 

 

Плінтус 

ПВХ 

 

Плінтус 

дерев’яний 

 

   
  

 

Ціна,  

грн./м², 

грн./м 

 

 

197 

(грн./м²) 

 

264,9 

(грн./м²) 

 

225 

(грн./м²) 

 

14 

(грн./м) 

 

72,7 

(грн./м) 

Розра-

хунки, 

грн. 

197  ꞏ   15 =  

=  2955 

264,9 ∙ 15 =  

= 3973,5 

 

225 ꞏ  15 =  

=  

 

14 ꞏ  16 = 

224 

 

72,7 ꞏ  16 

=  

= 1163,2 

Загальна 

вартість, 

грн. 

 

2955 

 

3973,5 

 

3375 

 

224 

 

1163,2 

 

Таблиця №4 «Загальна вартість ремонту підлоги» 

 

Ремонт підлоги 

 

Косметичний 

 

«Кімната моєї мрії» 

 

Розрахунки, грн. 

 

2955 + 224 = 3179 

 

3973,5 + 1163,2 = 5136,7 

 

Всього, грн. 

 

3179 

 

5136,7 

 

Група «Ремонт стелі» 

Для обчислення витрат матеріалів для ремонту стелі в кімнаті потрібно: 

1) обчислити площу стелі;  

2) обчислити периметр стелі; 

3) обчислити загальну вартість відповідного будівельного матеріалу в 

таблиці №3; 

а)  грн./м² відповідного матеріалу ꞏ  S стелі; 



б) грн./м відповідного матеріалу ꞏ  Р стелі;  

4) заповнити таблицю №5; 

5) обчислити скільки всього потрібно грошей на ремонт стелі; 

6) заповнити таблицю №6. 

Площа стелі:                                        Периметр стелі:  

S = a ꞏ  b;                                               P = (a + b) ꞏ  2 

S = 5 ꞏ  3 = 15 (м²)                                 Р = (3 + 5) ꞏ  2 = 16 (м) 

Таблиця №5 «Вартість будівельних матеріалів для ремонту стелі»   

Р
ем

о
н

т 

ст
ел

і 

 

 

Шпалери 

 

Фарбування 

 

Натяжна 

стеля 

 

Багет 

вузький 

 

Багет 

широкий 

 

  
Примітка:  

1 м² ₋ 0,5 кг 

фарби 

 
  

 

Ціна, 

грн./ м², 

грн./м 

 

41,6 

(грн./ м²) 

 

34,7 

(грн./ м²) 

 

190 

(грн./ м²) 

 

7 

(грн./м) 

 

 

13 

(грн./м) 

Розра-

хунки, 

грн. 

 

41,6 ꞏ  15 =  

= 624 

 

34,7 ꞏ  15 =  

520,5 

 

190 ꞏ  15 =   

= 2850 

 

7 ꞏ  16 =  

= 112 

 

13ꞏ  16 =  

= 208 

Загальна 

вартість, 

грн. 

 

624 

 

520,5 

 

2850 

 

112 

 

208 

Таблиця №6 «Загальна вартість ремонту стелі» 

 

Ремонт стелі 

 

Косметичний 

 

«Кімната моєї мрії» 

 

Розрахунки, грн. 

 

520,5 + 112 =  

= 632,5 

 

2850 + 208 =  

= 3058 

 

Всього, грн. 

 

632,5 

 

3058 



 

Група «Ремонт стін» 

Для обчислення витрат матеріалів для ремонту стін в кімнатіпотрібно: 

1) обчислити загальну площу стін;  

а) обчислити площу стін; 

б) обчислити площу дверей; 

в) обчислити площу вікна; 

3) обчислити загальну вартість відповідного будівельного матеріалу в 

таблиці №5; 

а)  грн./м² відповідного матеріалу ꞏ  S стін; 

4) заповнити таблицю №7; 

5) обчислити скільки всього потрібно грошей на ремонт стін; 

6) заповнити таблицю №8.  

Площа стін:                                  Площа дверей: Площа вікна: 

S = a ꞏ  h ꞏ  2 + b ꞏ  h ꞏ  2;                S = b ꞏ  h;                                  S = b ꞏ  h;   

S = 2h ꞏ  (a + b);                S = 0,9 ꞏ  2 = 1,8(м²)        S = 1,2 ꞏ  1,5 = 1,8 (м²) 

S = 2ꞏ  2,5 ꞏ  (5 + 3) = 40 (м²)                                  

Загальна площа стін: 

S = Sстін – Sдверей – Sвікна 

S = 40 – 1,8 – 1,8 = 36,4 (м²) 

 Таблиця №7 «Вартість будівельних матеріалів для ремонту стін»   

 

Ремонт 

стін 

 

 

Шпалери 

 

Фарбування 

 

Панель ПВХ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Примітка:  

1 м² ₋ 0,5 кг фарби 

 
 

Ціна, 

грн./ м², 

 

75,8 

 

34,7 

 

165 



грн./м (грн./ м²) (грн./ м²) (грн./ м²) 

Розра-

хунки,  

грн. 

 

75,8 ꞏ  36,4 =  

= 2760 

 

34,7 ꞏ  36,4 ++ 32  = 1295 

 

165 ꞏ  36,4 =  

= 6006 

Загальна 

вартість, 

грн. 

 

2760 

 

1295 

 

6006 

 

Таблиця №8 «Загальна вартість ремонту стелі» 

 

Ремонт стін 

 

Косметичний 

 

«Кімната моєї мрії» 

 

Всього, грн 

 

1295 

 

2760 

 

Таблиця №9 «Загальна вартість будівельних матеріалів  

для ремонту у кімнаті»(загальну суму коштів округлити до одиниць) 

 Косметичний ремонт «Кімната моєї мрії» 

 

Ремонт підлоги, 

грн. 

 

3179 

 

5136,7 

 

Ремонт стелі, 

грн. 

 

632,5 

 

3058 

 

Ремонт стін, 

грн. 

 

1295 

 

2760 

 

Всього, грн. 

 

5107 

 

10955 

 

  



ВИСНОВКИ 

Підводячи підсумок, можна з упевненістю сказати, що уроки з 

використанням проектних технологій школярам дуже подобаються. На них учні 

вчаться не тільки застосовувати уміння і навички, отримані на уроках 

математики і трудового навчання, але й самі активно включаються у 

пізнавальну діяльність, знайомляться з реаліями сучасного життя, вчаться 

активізувати свою творчість та індивідуальність, застосовувати знання з даних 

предметів на практиці. 

Під час роботи над проектом було досягнуто таких цілей: 

- повторенораніше вивчений матеріал; 

- під час роботи над проектом учні дізналися багато нових і цікавих 

фактів про ремонт; 

- діти вчилися працювати з додатковою літературою; здійснювали пошук 

необхідної інформації в Інтернеті; 

- активізовано інтерес до проектної діяльності; 

- розвиток навичок самостійно планувати свою діяльність; 

- відпрацьовановміння роботи у колективі, слухати думку товаришів. 

Для вчителя результат даної роботи також важливий: учні самостійно 

здобувають нові знання, вчаться аналізувати нестандартні ситуації, 

систематизують пошук рішень, закріплюють знання, розвивають себе. На таких 

уроках відбувається єднання вчителя і учня.  

Аналізуючи виконаний проект, можна сказати, що у роботі діти проявили 

максимальну самостійність, розвивали свою творчість, здобули навички 

дослідницької діяльності. Поставленої мети досягнуто: підраховано необхідну 

кількість матеріалів для виконання ремонтних робіт (косметичний ремонт; 

ремонт «Кімната моєї мрії»)  у власній кімнаті, а також зроблено 

розрахункикошторису ремонту.Результати зробленої роботи представлено у 

таблиці №9. 


